

Сбылась мечта Дениса Минина - у него выросли ноги

Одного из своих подопечных накануне торжественно встречали в социальном приюте "Надежда". Шестилетний Денис Минин побывал в Санкт- Петербургском научно-исследовательском институте протезирования. После успешной операции мальчик вернулся в Иркутск на собственных ногах.

"Скоро у меня вырастут ноги", - так сказал маленький Денис перед тем, как его увозили в Петербург. Мальчик упрямо твердил, что вернется обратно уже без посторонней помощи. Детская интуиция сработала безошибочно. В социальный приют "Надежда" Денис поступил в декабре прошлого года. Мальчик из неблагополучной семьи. Он весил 12 килограммов и не имел обеих ног. Два года назад Денис с мамой переходил железнодорожные пути. Они не заметили приближающегося поезда. В итоге, женщина скончалась на месте, а ее сын лишился ног. Отца и других родственников Денис никогда не видел. Через год после несчастного случая мальчика принес в приют незнакомый мужчина. Несмотря наувечье, Денис прекрасно двигался с помощью рук и охотно общался с детьми. Воспитатели решили, что ему необходима помощь. В начале сентября Денис улетел на операцию. "У меня ног не было, потом я туда поехал, и мне там начали ноги делать. Просто одевали на липучки," - вспоминает мальчик. В Петербурге Денис пробыл более месяца и за это время даже успел сняться в фильме о войне. После протезирования мальчика приметил некий немецкий кинорежиссер и сразу пригласил его на одну из ведущих ролей. Когда Денис вернулся, его встречал весь приют. До операции дети постоянно за ним ухаживали: "Он всех девчонок мамами называет. Иногда мальчиков папами зовет. Он же маленький еще, не понимает ничего." По прогнозам врачей, через несколько дней костили Денису уже не понадобятся. В будущем он хочет стать капитаном милиции и научиться танцевать.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 4311 13.10.2001, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=135> Bytes: 1771 / 1771 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)